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розвивається післяопераційний гіпотиреоз (ПОГ),а тиреоїдектомія у 100 % 

випадків призводить до стійкого гіпотиреозу.  

Мета дослідження. Провести аналіз імунного статусу хворих на 

післяопераційний гіпотиреоз. 

Матеріали та методи. Аналіз наукової літератури і результати передових 

досліджень в галузі медицини та фармакології. 

Отримані результати. ПОГ є тяжкими ускладненнями оперативного 

методу лікування. Встановлено, що в 75% випадків ПОГ виникає на 10-ту добу 

післяопераційного періоду, розвивається зазвичай упродовж року; більш 

віддалені за строками форми трапляються рідше. Внаслідок дефіциту 

тиреоїдних гормонів, що чинять багатогранну дію на організм, виникають і 

прогресують характерні морфофункціональні зміни всіх органів і систем. 

Ранній ПОГ супроводжується вторинним імунодефіцитом. У пацієнтів з 

діагнозом ПОГ відзначено значуще зниження показників цитокінів (IL-4, IL-6, 

IL-10, TNF-α), гуморального (IgA, IgG) і клітинного імунітету (лімфоцити, 

СД8+, СД16+, СД25+), підвищення кількості CD4+ клітин, числа В-лімфоцитів, 

активності системи комплементу. У пацієнтів з ПОГ відзначена активація 

процесів перекисного окислення ліпідів (ПОЛ) і зниження антиоксидантного 

захисту, а також зменшення вмісту вітаміну Е. Найбільш виражені імунні 

порушення мають місце при тривалості гіпотиреозу менш 5 років. Досягнення 

еутиреозу на тлі замісної терапії L-тироксином не усуває дизфункції імунної 

системи у хворих на гіпотиреоз. 

Висновки. У хворих на ПОГ має місце порушення співвідношення 

імунорегуляторів лімфоцитів в периферичній крові. Реабілітація пацієнтів з 

ПОГ повинна включати корекцію післяопераційних процесів активації ПОЛ, 

гормональних і імунних порушень. 
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Вступ. Проблема формування, зміцнення та збереження здоров’я людини є 

однією з найскладніших та найбільш гострих проблем сучасності. Це пов’язано 

з тим, що у теперішній час більше 70% студентів мають низький і нижче 

середнього рівні соматичного здоров’я. За останніми науковими даними, до 

90% студентів мають серйозні відхилення в стані здоров’я. Аналіз спеціальної 

літератури свідчить про те, що рівень більш ніж у 50% студентської молоді, які 
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навчаються у вищих навчальних закладах, не відповідають середньому рівню 

державного стандарту фізичної підготовленості. 

Мета дослідження. Метою дослідження було: порівняти показники 

функціонального стану організму та рівень здоров’я студентів І та ІІ курсів 

Національного фармацевтичного університету (НФаУ) протягом першого 

семестру 2019-2020 року навчання. 

Матеріали та методи. В ході дослідження на було обстежено 523 

вітчизняних та іноземних студентів НФаУ І та ІІ років навчання. На І курсі 

навчаються: 214 дівчат та 89 хлопці; на другому курсі: дівчат – 178, хлопців – 

42. В ході обстеження визначалися: маса тіла, зріст стоячи, сила м’язів кисті, 

життєва ємність легень, частота серцевих скорочень, проба Штанге, проба 

Генчі, проба Ромберга та індекс Руфьє. Для порівняльного аналізу вибіркових 

груп використовувався критерій Стьюдента. 

Отримані результати. Проведені нами дослідження підтвердили 

інформацію вчених про незадовільний стан фізичної підготовленості та здоров’я 

студентів університетів України. Представлені матеріали дозволили констатувати, що 

заняття фізичною культурою позитивно впливають на показники функціонального 

стану серцево-судинної та дихальної систем і фізичного здоров’я студентів. 

Висновки. Аналіз результатів дослідження показав, що рівень здоров’я 

студентів знаходиться на середньому та нижче-середньому рівні. Результати 

дослідження також свідчать про те, що показники фізичного розвитку та 

функціонального стану студентів І та ІІ курсів покращились за перший семестр 

навчання. Узагальнені результати проведеного дослідження студентів І та ІІ курсів 

свідчать про те, що програма з фізичного виховання, яка застосовується в 

навчальному році, дає позитивний вплив. В подальшому планується вдосконалити  

програми з фізичного виховання для покращення фізичного та функціонального 

стану студентів, які навчаються в НФаУ. 
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 Вступ. Вивчення різних аспектів біологічної дії хімічних факторів 

довкілля, в сучасних умовах розвитку хімічної промисловості і використання 

великого асортименту хімічних засобів у побуті набуває в даний час особливої 

актуальності. Оксиетильованінонілфеноли (ОЕНФ) та їх похідні широко 

використовуються в багатьох галузях народного господарства як основи 


